

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

II. (XVIII.)
ÉVFOLYAM
7. SZÁM
2007. február 17.

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!
A Szabadság
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA



VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!
A Szabadság
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA



VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!
A Szabadság
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA



ÁPRILISTÓL ÚJRA
NYOMTATOTT FORMÁBAN
~~A SZABADSÁG~~



BAL SZEMMEL

Thürmer Gyula

ZÁSZLÓSHAJÓK VÉGTELEN GYURCSÁNYI FLOTTÁJA

Tündökölt miniszterelnökünk február 12-én, az új parlamenti ülészek megnyitására. "Feri most mondta, hogy mindenkinek kétágyas szobája lesz a kórházban, s persze TV is". - mondta nem kevés gúnyal az egyik kereskedelmi TV egyik dolgozója, aki belepillantott a parlament élő adásába.

Egy interjú kapcsán nekem is arra volt dolgom, így hát - jobb híján - együtt figyeltünk. "Hiszem, hogy a rendszerváltás a magyar progresszió egyik legjelesebb eredménye." - sziporkázott a miniszterelnök. Magyarul: álmaink ne továbbja a kapitalizmus. Szerinte, szerintem nem!

Majd jöttek a jól bevált gyurcsányi csúsztatások. Példának okáért mit szólnak ehhez? "Politikámat a parlamenti többség akarására és támogatására építem. Ők közvetítik a népakaratot." Mondja ezt az, akinek igen szerény többsége van a parlamentben. És akkor mi a fenét csinál a parlamenti és a parlamenten kívüli ellenzék? Ezután jött a nehéztüzérség, a légvárak felrajzolása. "Hölgyeim és Uraim, Új Ma-

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPESEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

gyarországot építünk. Lebontjuk és átalakítjuk a régi, sokszor avított viszonyokat. A lebontás és az építés időszaka, tudom, hogy nehéz. De lassan az is látszik, hogy mi fog a régi helyébe lépni.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv már erről az új világról szól." Ezután jött a gyöngyszem, amiért én kívágnám a tanácsadóimat, vagy lemondanék, ha én nem tudnék ennyire se magyarul: "Programok sokasága fog elindulni az idén. E sok programból én e helyen hadd beszéljek csak öt, úgynevezett zászlóshajó programról."

Zászlóshajóból nem lehet öt egy flottában, csak egy. Ha öt lenne, öt felé menne a flotta. Nekünk is egy zászlóshajó kellene, de jó!

A BERLINI REICHSTAGTÓL A BUDAPESTI GYURCSÁNY-VONALIG

1933. február 27-én felgyújtották a Reichstagot, a német birodalmi parlament épületét.

A frissen hatalomra jutott Hitlernek ürügy kellett az ellenzék minden fajtájával való leszámolásra, a totális diktatúra bevezetésére. Mivel nem akadt senki, aki ürügyet szolgál-

tathatott volna, hát kreáltak ők maguk, a nácik. Felgyújtatták a parlamentet.

A mai magyar uralkodó körök rohamosan keresik az ürügyet. Túl sok nekik még az a demokrácia is, ami ma van. Tavaly ősszel az MTV székházának elfoglalása, pontosabban elfoglaltatása jó ürügy volt a rendőrségi terrorhoz, és a kordon felállításához.

Mindjárt be is jelentették, hogy a gyülekezési törvény felett eljárt az idő. Az akkori hangulat azonban kevés volt a gyülekezési törvény, és hosszabb távon az alkotmány megváltoztatásához. Nem mertek belevágni.

Ürügy kell, komoly ürügy, amit az EU-ban is tudomásul vesznek. Felépítették a Gyurcsány-vonalat, a kordont.

Szilvássy György kancellária miniszter bejelentette: szélsőjobboldali elemek lö-gyakorlatokat tartanak, el akarják foglalni a parlamentet. Hogy miért nem tartóztatják le őket? Rejtély! A héten a Fővárosi Önkormányzat engedélyével a jól ismert újfasiszta szervezet tüntetett a Hősök terén. Miért engedélyezték? Rejtély! Február 12-én az MTI kiadta a hírt, miszerint éjszaka rálöttek a BRFK épületére.

Kinek volt érdeke, kinek van géppisztolya? Rejtély, ha egyáltalán igaz!

Ugyan ezen a napon, Budapest felszabadulásának napján az MSZP-hez nagyon közel álló MEASZ koszorúzott a Szovjet Hősi Emlékműnél. Csodák-csodájára a Jobbik is engedélyt kapott rendezvényre, ugyanott, ugyanakkor.

A kormányzat ürügyet keres. Ugyanúgy, mint valamikor a Reichstag tényleges felgyújtói.

Ürügyet a demokrácia korlátozására, a leszámolásra minden - általuk radikálisnak kikiáltott - haladó és független gondolattal.



MUNKÁS ÉS KOMMUNISTA

A 90-es évek közepén a Nógrád megyei Kazáron párttitkárként dolgozott egy keménykötésű ember. Aki megismerte, mindjárt megszerette a nyílt tekintetű, kemény és határozott kézfogású embert. Külsőleg és belsőleg is igazi munkásember volt. Urbán Sándor később a Munkáspárt Nógrád megyei elnöke lett. A párt Elnökségének egyik legmarkánsabb, legkarizmatikusabb tagja. Mai interjúnk róla szól, a munkásemberről, a kommunistáról.

Urbán elvtárs a Munkáspárt Elnökségének megbecsült tagja, akinek szavára odafigyelnek. Hogyan lettél az országos vezetés tagja?

Sok évvel ezelőtt Thürmer elvtárs arra kért, hogy keressem meg egy kis beszélgetésre. Ezen a beszélgetésen vetette fel, hogy szívesen látnának az országos elnökségben. Megtisztelő volt a felkérés, de több kérdést is kellett magamban rendeznem. Meg kellett beszélnem a feleségemmel, hisz megfelelő háttér nélkül ilyen munkát nem lehet végezni, de tisztázni kellett azt is, hogy nem értékeli-e túl képességeimet. Végül is igent mondtam.

S ez az igen számomra azt jelenti, hogy fenntartás nélkül, legjobban tudással, ha kell erőmet megfeszítve, de azon felül is, a pártunkért, az országban mindenütt velem együtt dolgozó kommunistaért, a munkásért, a sokmilliónyi kisemmizettért kell becsülettel dolgoznom.

Elnökünk gyakran emlegeti a salgótarjáni csatát, a nagygyűlést a József Attila Művelődési Házban. Mi is volt ez?

A 90-es évek derekán egyértelművé vált, hogy a magát baloldalinak nevező MSZP-nek nem kívánatos a szocializmus eszmeiségét, a kádári örökséget felvállaló igazi baloldal, a kommunista ideológiát valló, hordozó Munkáspárt. Gigászi erejű támadást indítottak ellenünk. Támadásuk fő iránya vezetés lefejezése volt. Sikert is megnyerünk az akkori Központi Bizottság egyes, tekintélyes tagjait. Nógrádból is többen csatlakoztak. Tudtuk, hogy nagyon határozottan lépniünk kell. Elnök elvtárs támogatásával ekkor mi, a kazári pártalapszervezet meghívtuk a megye kommunistáit Salgótarjánba. A zsúfolásig megtelt színházteremben jelen volt Thürmer Gyula is. Az akkori megyei vezetők nem kaptak helyet a színpadon. A megnyitó beszédet, a jelenlévő több mint 600 jelenlévőnek én tartottam.



URBÁN SÁNDOR, A MUNKÁSPÁRT ELNÖKSÉGI TAGJA

Beszédemmel olyan hangulatot teremtettem, hogy ha tovább fokozom, a velünk szemben álló vezetőket kizavarták volna a megyéből is. Nem tettem. Cserhádi Józsefet, az akkori megyei elnököt, aki korábban népszerű futballista volt, a megyéből ugyan nem zavarták ki, de a teremből igen. Thürmer Gyula viharos tapsal jutalmazott beszéde után ideiglenesen Kazinczi János elvtárs lett ott megbízva a megyei elnöki tisztség ellátásával. A megye kommunistái fenntartás nélküli támogatásukról biztosították Thürmer Gyulát pártelnöki tisztségében, s az általa vezetett Központi Bizottságot.

Urbán elvtárs a vezetés legidősebb tagja, de az egyik legerősebb tagja. Honnan ez a hit és lendület?

Én hiszek a szocializmusban, hiszek egy minden ember számára emberi méltóságot biztosító, kizsákmányolás mentes társadalom megteremtésének lehetőségében. Én megszállottja vagyok ebbéli hitemnek, s fanatikusan hiszek abban, hogy képesek vagyunk hatni a társadalomra, s velük együtt átfőrné ezt a gyilkos rendszert. Hitemnek gyökere a munkásemberek becsületos életét élő édesapám, aki 1942-től volt tagja a Ma-



THÜRMER GYULA, SZABÓ ERZSÉBET, A PÁRT MEGYEI ELNÖKE ÉS URBÁN SÁNDOR SALGÓTARJÁNBAN MEGTARTOTT SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN

MUNKÁS ÉS KOMMUNISTA



TALÁLKOZÓ A PÁRT VEZETŐIVEL

gyar Kommunista Pártnak, haláláig, 1995-ig, és édesanyám, aki 1945-től volt tagja a párt-nak, s hű segítője mindenben édesapámnak. Tőlük kaptam már gyermekkoromtól azt az ideológiát, mely világnézetemet előbb ösztönösen, majd tudatosan is meghatározta és határozza. Így lettem akkor párttag, amikor sokan megbújtak, elhagyták korábban vallott elveiket, mert ekkor 1956 decemberét írták. 2006 decemberében volt 50 esztendeje, hogy tagja vagyok a kommunisták nagy táborának, tudva azt, hogy kommunistának csak az vallhatja magát, aki tagja a kommunisták pártjának, s erejéhez, képességéhez mérten munkát is vállal és végez ott.

Ezek képezik az én fanatikus hitemet, s ez a hit képes megsokszorozni erőmet ahhoz, hogy hitünk, hitem ne csak hit maradjon.

Személy szerint hogyan élted meg 1989-et?

A 80-as években, amikor Gorbacsov csillaga magasan tündöklött, én azt mondtam, hogy ha tovább folytatja az ilyen tevékenységét, a Szovjetunió megszűnik, széthullik tagállamaira. Hülyének néztek. Bekövetkezett. Ugyanebben az időszakban, mint egy nagyjelentőségű alapszervezet titkára kijelentettem, hogy pártunk, az MSZMP teljes mértékben elvesztette tekintélyét. Ha a valóban kommunista pártvezetők nem erőszakolnak ki egy generális változást, a munkásosztály elveszíti rövidesen mindazt, amiben eddig tulajdonos és annak élvezője volt. Sajnos, nem hittek nekem, és ez is bekövetkezett.

Noha nem ért felkészületlenül a kapitalizmus restaurációja, de részemre nagyon fájó volt. Fájó volt, mert gyötört annak tudata, hogy a sok millió becsületes, félrevezetett, kihasznált munkásember akkor még fel sem tudta fogni, hogy mibe engedte magát belevinni, s hogy saját élete ellen mit követett el. De tudtam azt is, hogy ez a restauráció csak egy kisiklása a történelemnek, s hamarosan bekövetkezik egy olyan változás, melynek végrehajtói mi, a magyar társadalom leszünk, s az így megvalósult szocializmusra jobban fogunk vigyázni.

Feleséged, Piroska, ugyancsak a párt tagja, sőt az Aranyjelvény viselője. Mi mindent éltetek meg közösen?

Igen, ebben az évben lesz 50 éve, hogy

összeházasodtunk. Két emberöltő együtt töltött évei alatt bizony voltak nehézségek, de sosem váltak megoldhatatlanná. A szocializmusban más volt fiatalnak lenni. Mi a terveinket egy kis szorgalommal, belerokkanás nélkül megvalósíthattuk, s meg is valósítottuk. Felépítettünk két házat, hogy segítsünk két fiunknak a családalapításban. Soha nem rendelkezünk semmilyen vagyonnal, mégis megtehettük, mert volt biztos munkahelyünk, ahol egyre jobban megbecsültek, s így volt biztos jövedelmünk. Feleséggel együtt tudjuk, hogy még nem pihenhetünk. Most és mindennap kell tennünk azért, hogy unokáink emberhez méltóan élhessenek. Tudjuk azt, hogy aki most nem tesz semmit a jelenlegi rendszer ellen, az igazán nem szereti a családját, az tétvével az urak bérencévé, cinkosává válik.

Rendezvényeinken feltűnnek gyermekeid is. Ők mivel keresik kenyerüket?

Idősebb fiam növénytermesztő és állattenyésztő szakon végzett. Hol tud ma elhelyezkedni? Sehol. Két kiskorú gyermekének felelőssége terheli vállait. Jelenleg munkanélküli. Nem jobb a helyzete a fiatalabb fiainak sem. Neki is van családja, két kiskorú gyermeke, ahol az idősebb most érettségizik. Felsőfokon kíván tovább tanulni. Nem folytatom.

Mindkét fiam aktív segítője pártunknak, s nem csak azért mert apjuk erre kéri őket. Segítenek, mert tisztán látják, hogy mi jelenthet csak megoldást a fiatalok, a munkás ember számára. Az idősebb fiam tagja a pártunknak.



URBÁN SÁNDORNÉ, PIROSKA ÁTVESZI THÜRMER GYULÁTÓL A PÁRT ARANYJELVÉNYÉT

MUNKÁS ÉS KOMMUNISTA

Látjuk, hogy Nógrádban megjelentek a fiatalok a pártban. Mivel hívod őket hozzánk?

Igyekszünk minél több fiatalot indítani a különböző szintű választásokon. Egy-egy sikertelen megmérettetés után sokuknak elmegegy a kedve. Úgy gondoljuk, hagyni kell ülepedni a dolgokat, majd újra kezdjük a beszélgetéseket. Véleményem szerint segíti a fiatalokhoz való közelkerülésünket a már nem csak hallott, hanem az általuk is megélt, nyomasztóan sújtó kapitalizmus kíméletlen aljassága. A megélt kegyetlenségekhez kell a mi kis impulzusunk, s talán közös nevezőre juthatunk. Fontosnak tartom és tartjuk, hogy a fiataloknak legyen saját fórumuk, ahol ne csak a 70-80 éveseket kell hallgassák, s folytonos kioktatásban legyen részük, hanem sajátos hangvételükkel határozhatják meg tennivalóikat. Ennek megfelelően március hónapban létrejön egy olyan alapszervezet, mely a fiatal párttagokat tömöríti. S ennek a pártszervezetnek lesz elsődleges feladata létrehozni a Baloldali Frontot, ahol nem csak párttag fiatalok lehetnek és lesznek.

Nógrádban jelentős politikai fordulat ment végbe. Szinte mindenütt győzött a Fidesz. Mivel magyarázod az MSZP vereségét?

Az MSZP vereségének törvényszerűen be kellett következni. A parlamenti választások előtt tett ígéreteikre, melyek rózsaszín mámorba ringatták a választópolgárokat, nagyon hamar bekövetkezett a szomorú,

nyomorúságos valóság. Az emberek csalódtak, utálatot vált ki többségükben az MSZP és megjelenítői nevének kiejtése is. Ez nem változtatott egy újabb manipulációs kísérletük, az öszödi beszéd kiszivárogtatásával sem, noha sokaknál a megbocsátás jelei mutatkoztak. Biztos, hogy enyhítette vereségük nagyságát. Mi is igyekeztünk megértetni a választópolgárokkal, hogy még egyszer ne kövessék el azt a hibát, amit tavasszal elkövettek. Lássák be végre, hogy a munkást, a mindennapok nyomorgó embereit semmibe vevő társaság hazugságának áldozataivá válnak, ha ismét hisznek. És sokan megértették ezt. De nem értették meg még mindig, hogy nincs baloldali kapitalizmus. Nem értik még, hogy mindazon párt, mely szerint a kapitalizmusnak nincs alternatívája, tehát a kapitalizmust tartja örökkévalónak, nem lehet baloldali párt. Így nem baloldali, a Magyar Szocialista Párt. Nem értik azt, hogy aki az MSZP-re szavaz, nem a baloldalra szavaz. Baloldalon csak a Magyar Kommunista Munkáspárt van, a munkásember pártja.

Sokan tudják, hogy ezermester vagy. A számítógép is nálad jelent meg elsőként. Honnan ez a tudásod?

44 éves koromig évkihagyás nélkül folyamatosan tanultam. Tanultam középfokon, szakmunkás képző fokon, és három felsőfokú intézményben. Közben gyarapítottam politikai ismereteimet is bentlakásos és

egyéb képzéseken. Mindig izgattak azok a dolgok, melyeket nem ismertem. Szerettem volna mindet tudni. Persze nem teljesülhet ez a mai világban. De sikerült annyit összehoznom, hogy a házipítésetől kezdve, bármilyen háztartási eszköz javításán - benne a rádió, TV - még sosem kellett szakembert hívni. De megjavítottam bármilyen gépkocsit, olyat, is mint a hidro-pneumatikus rugózásúak. Persze mindezekhez mestervizsgálattal is rendelkezem. Üzememéremként dolgoztam már, s felnőtt fejjel beültem a gyerekek közé az iskolapadba, s tanultam meg sok szakmát, majd mestervizsgáztam.

A számítástechnikát illetően valamikor, amikor a Marx Károly Közgazdaságtudomány Egyetemen tanultam kapcsolatba kerültem az informatikával, a számítástechnikával. De akkor még több szobát elfoglaló lyukszalagos gépek voltak. Még a Fortran nyelvet tanultuk.

Mint sokan mások nem vettem komolyan. A egyre tömegesebben megjelenő gépeket viszont nem ismertem. Nem ismertem igazán a hardvereket, de még inkább nem a softvereket, azok felhasználásának lehetőségeit, s nem voltak igazi ismereteim az internetről. Izgatott. De én ekkor már 62 éves voltam. Töprengtem, resteltem is egy kicsit, de jelentkeztem egy közel egy éves képzésre, s beülve 20-30 évesek közé újra az iskolapadba, a képzés végén kitűnő eredménnyel vizsgáztam gyakorlati és elméleti ismeretekből is. Hiszem, hogy a forradalmárnak a legkorszerűbb ismeretekkel kell rendelkeznie, ha le akarja győzni a tőkét. ■

URBÁN SÁNDOR

1938. ÁPRILIS 17-ÉN, KAZÁRON SZÜLETETT.

ISKOLAI VÉGZETTSÉGE: KÖZÉPISKOLA.

1957-86 KÖZÖTT DOLGOZOTT A NÓGRÁDI SZÉNÁNYÁNÁL KÜLÖNBÖZŐ MŰSZAKI VEZETŐI BEOSZTÁSOKBAN, MAJD TSZ-ELNÖK LETT.

1985-TŐL VÁLLALKOZÓ.

1998-TŐL A MUNKÁSPÁRT NÓGRÁD MEGYEI ELNÖKE.

1998-TŐL A KÖZPONTI BIZOTTSÁG TAGJA.

1998-TŐL A MUNKÁSPÁRT ELNÖKSÉGÉNEK TAGJA.



VENDÉGSÉGBEN A KÍNAI ELVTÁRSÁKNÁL

ÜLÉSEZETT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG



A KÖZPONTI BIZOTTSÁG ÜLÉSE

A Munkáspárt Központi Bizottsága 2007. február 11-én tartotta ülését. Napirenden a párt anyagi helyzete, az "Ezres Klub" mozgalom folytatása, valamint a Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség munkája szerepelt. A Központi Bizottság ülésének keretében sikeres volt az első alkalommal sorra került elméleti oktatási napirend. A marxizmus alapkérdéseiről Kozák András tartott hasznos és mindenki által színvonalasnak ítélt bevezető előadást. Karacs Lajosné előterjesztésében a KB elfogadta a párt központi költségvetését. A testület megerősítette: stratégiai feladat a pártközpont működésének fenntartása. Ennek három forrása van. Az Elnökség megoldotta a párt tulajdonában lévő egyik emelet valamennyi irodájának bérbeadását. A budapesti és a Pest megyei tagság továbbra is teljesíti a tagdíjak 60 százalékának befizetését erre a célra. A KB 2007. március elsejétől újabb egy esztendőre elindította az "Új Ezres Klub" mozgalmat. A Központi Bizottság külön határozott az egyes megyei szervezetek feladatairól a legalább ezer támogató folyamatos megszervezésében. (Az ezt mutató táblázatot, illetve a Központi Bizottságnak a párt tagjaihoz intézett felhívását lásd a következő oldalon.)

A KB első alkalommal foglalkozott a Baloldali Front tevékenységével napirend-

szerűen is. Ahogy Thürmer Gyula fogalmazott: eddig csak beszélgettünk az ifjúsági munkáról, most a KB fontos kérdésként tárgyal az ifjúsági munkáról. A párt és a Baloldali Front sorsa talán még sose fonódott össze annyira, mint most - hangsúlyozta. A fiataloknak óriási szerepe volt abban, hogy kitágították a magyar kommunisták nemzetközi kapcsolatait olyan területekre, amelyekre eddig nem figyeltünk kellően. Ilyen a dél-amerikai folyamatok, a venezuelai forradalom ügye, a palesztin és más arab népekkel való aktív szolidaritás.

Példamutató volt a cseh kommunisták melletti tüntetés. A Baloldali Frontban kiemelkedett káderekre támaszkodva nagyot léptünk előre a párttestületek megfiatalításában is.

A pártszervezeteink mindenütt érdemben segítsék a fiatalok munkáját, vonják be őket a belpolitikai események figyelemmel kísérésébe, s ahol vannak fiatalok, hozzák létre az ifjúsági szervezetet. A KB tagjai felszólalásaikban elismerően szóltak a Baloldali Front aktivitásáról.

Kalocsai Kinga, a Baloldali Front elnöke a szervezet tevékenységéről és terveikről a többi között elmondta:

"Kedves Elvtársak!

Biztos tudjátok, a párt kongresszusával egy

időben folyt a Baloldali Front kongresszusa is. Megválasztottuk az új vezetőséget, a párt kongresszusán sok fiatalot beválasztottak a vezetésbe, a központi bizottságba is. Ahogy ti is láttátok a Munkáspárt akciótervében benne vannak a Front programjai is. Ez nagyon fontos, mert ez is kiemeli, hogy a két szervezet együtt halad. A Baloldali Front és a Munkáspárt nem két különálló szervezet, ahogy Thürmer elvtárs is elmondta, nagyon fontos, hogy együtt, közösen haladjunk tovább.

Röviden a jövőbeli terveinkről. A Baloldali Front márciustól el fog kezdeni egy hosszú, egyéves kampányt a fiatalok munkavállalásáról. Ezt nagyon fontosnak tartjuk, mert ma egy fiatalnak nagyon nehéz munkához jutnia végzettségétől függetlenül. Teljesen mindegy hogy szakközép, vagy gimnáziumi végzettséggel, egyetemi vagy főiskolai diplomával, vagy nyolc általánossal rendelkezik. Ma egy fiatalnak első munkahelyet találnia nagyon nehéz. De még nehezebb az, hogy a próbaidőn túl - amire esetleg a cég vagy a vállalkozás állami támogatást kap - meg is tarthassa a fiatal a munkahelyét. Ma Magyarországon a fiatalok között a legmagasabb a munkanélküliség. Ezért tartjuk nagyon fontosnak azt, hogy ezzel az égető belpolitikai, szociális kérdéssel egy intenzív kampány keretében foglalkozunk.

Természetesen a külföldi kapcsolatainkat is tovább erősítjük.

E hónap végén a Baloldali Front is ellátogat Belorussziába, hogy kétoldali találkozót folytasson az ottani ifjúsági szervezettel. Májusban a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség égisze alatt, mi foglyuk megrendezni a DIVSZ Európa és Észak-Amerika Bizottságának az ülését. Ezután itt, Budapesten mi rendezünk meg egy Kelet-Európa és Balkán szemináriumot, valamint mi leszünk a DIVSZ Kelet-Európai koordinátorai. Márciusban részt veszünk a DIVSZ kongresszusán Vietnámban, hogy ott is erősíthessük szervezetünk jelenlétét, szerepét a DIVSZ-ben.

Végezetül szeretném elmondani, hogy az előttünk álló esztendő kiemelkedő feladatának tartjuk, hogy a Baloldali Front, jelen legyen mindenhol az országban, a lehető legtöbb megyében, megyeszékhelyen létrejöjjenek a szervezetei. Ebben kérjük a KB-tagok és a megyei elnökségek segítségét."

A KB FELHÍVÁSA

Magyar Kommunista Munkáspárt Központi Bizottsága
tagjainak felhívása a párt tagjaihoz

Kedves Elvtársak!

A Munkáspárt 22. kongresszusán bennünket ért az a megtiszteltetés, hogy a Központi Bizottság tagjai lehetünk.

A kongresszuson közösen mondtuk ki: "Elsőként biztosítanunk kell a párt központi vezetése működésének anyagi feltételeit. Az új párt működéséhez néhány fős forradalmi központot kell fenntartanunk. Annyi pénz kell összegyűjtenünk, hogy a párt képes legyen ezt a pár embert eltartani." Ez ma alapvető feladatunk!

Ennek érdekében ez évtől új tagnyilvántartási és tagdíjfizetési rendet vezetünk be. A szervezeti szabályzat most 80 ezer forint nettó jövedelem alatt 0,5 százalékot, e fölött pedig 1 százalékot ír elő. Az egyéni vállalás ennél lehet több, de nem lehet kevesebb!

Az országos központ fenntartásának másik fontos forrása az Ezres Klub. Ezt a mozgalmat tavaly májusban kezdeményeztük. Az utóbbi időben ez is lankad, pedig erre a pénzre feltétlenül szüksége van a pártnak.

Jelentős erőfeszítésekkel sikerült elérni, hogy A Szabadságot újra nyomtatott formában is megjelen-tetjük.

Mi, a Központi Bizottság tagjai elindítjuk az Új Ezres Klub Mozgalmat. Kérünk mindenkit, aki teheti, 2007. márciusától a tagdíján felül segítse havi ezer forinttal a párt forradalmi központjának fenntartását.

Mi, a Központi Bizottság tagjai valamennyien vállaljuk, hogy havi ezer forintot fizetünk a központ fenntartására.

Vállaljuk azt is, hogy erőnkhez mérten a lehető legmagasabb tagdíjat fizetjük. Vállaljuk továbbá, hogy valamennyien - kivétel nélkül - előfizetünk A Szabadságra.

Elvtársak! Gyertek velünk!
Támogassátok Ti is a pártot!
Legyetek az Új Ezres Klub tagjai!

Fizessétek a lehető legmagasabb tagdíjat! Legyetek A Szabadság előfizetői és terjesztői!

Budapest, 2007. február 11.

Elvtársi üdvözlettel

A Központi Bizottság tagjai

ÚJRA ELINDUL AZ EZRES KLUB!

Budapest/ megye	Klubtagok	2006-ban	Elvárás 2007-ben (Fő)
	Fő	%	
Budapest	324	123	350
Baranya	35	277	30
Bács	37	156	30
Békés	73	94	85
Borsod	43	76	60
Csongrád	28	46	40
Fejér	19	40	30
Győr	16	47	25
Hajdú	11	59	15
Heves	2	17	5
Komárom	34	98	35
Nógrád	47	39	85
Pest	85	156	85
Somogy	0	0	5
Szabolcs	15	71	15
Szolnok	49	74	70
Tolna	4	13	5
Vas	1	23	5
Veszprém	14	44	15
Zala	7	60	10
Összesen	844		1000

A Munkáspárt Központi Bizottsága döntött az „Ezres Klub” mozgalom folytatásáról. A fenti táblázat mutatja, hogy az egyes megyékben hányan támogatták a pártot, és 2007-ben hány támogatóra lenne szükség.



KARACS LAJOSNÉ ISMERTETI A PÁRT GAZDASÁGI HELYZETÉT

ÜLÉSEZETT A BALOLDALI FRONT VEZETŐSÉGE



VEZETŐSÉGI ÜLÉS A BAROSS UTCAI KLUBHELYISÉGBEN

A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség vezetősége a szervezet novemberi kongresszusa óta megtartotta 2007. február 11-én, vasárnap az ötödik vezetőségi ülését. Az ülésen a vezetőségen kívül részt vett a Felügyelő Bizottság és más fiatal meghívottak is. Ez nem egyedül alkalom volt, hogy a vezetőség másokat is bevont a munkájába, hogy minél több véleményt, ötletet megbeszélhessen.

A vezetőségi ülésnek ez alkalommal három témája volt; a Baloldali Front 2007-es kampánya a fiatalok munkavállalási lehetőségeiről, a következő szombati programok és a Salgótarjánban való plakátozás.

A 2007-es, fiatalok munkavállalási lehetőségeiről szóló kampányunkat átbeszéltük, mindenki elmondta ötleteit, elképzeléseit.

Gilicze Attila összeszedett egy rövid

anyagot. A vezetőség egyöntetűen úgy döntött, hogy ezt az anyagot használja fel kiindulópontként, és ezt bővítjük ki egy 5 oldalas felhívásnak. Az anyag bővítését elvállalta Székely Péter. A kampányhoz Kósa Zoltán és Farkas Mátyás elvállalta, hogy elkészít egy honlapot és amint meg van a felhívás, egy moderált fórummal el is indítjuk azt, és majd az év során folyamatosan bővítünk.

A vezetőségi ülésen a megjelentek elfogadták a következő három heti programot is.

Február 24-én, szombaton filmvetítést tartunk; március 2-án, pénteken tüntetést tartunk az ellen, hogy a budapesti Demokrácia Intézet képzzi ki a kubai emigránsokat, és ezzel beleavatkozik Kuba belügyeibe; március 10-én előadást tart Kupi László Vietnamból egy powerpoint anyag bemutatásával.

A vezetőségi ülésen Daoud Diar, Farkas Mátyás és Kósa Zoltán vállalta el, hogy lemegy Salgótarjánba február 13-án és az ottani párttagok segítségével kiplakátozza a február 16-án, Salgótarjánban tartandó munkáspárti rendezvény programját. Azóta ez a plakátozás sikeresen megtörtént. ■

FONTOS ! FONTOS ! FONTOS ! FONTOS ! FONTOS ! FONTOS ! FORDULÓPONTON A SZABADSÁG ÚJ, MOZGALMI TERJESZTÉSE!

Az előttünk lévő egy-két hét munkáján múlik A Szabadság új típusú terjesztésének ügye. A feladat megvalósításában fontos határidőkhöz értünk. Február végére be kell fejeznünk a futárszolgálat kiépítését. Csak ennek birtokában tudjuk megvalósítani a központi forrásból kinyomtatandó próbaszám március eleji terjesztését. Magyarán azt, hogy egy-két nap alatt a lap eljusson a pártközpontból minden megyeszékhelyre, budapesti és pest megyei régióba, s végül minden előfizetőhöz.

Az összegyűjtött előfizetések befizetésének határideje február 28. A vállalt feladatot elsőként teljesítet-

ték Bács-Kiskun-, Fejér- és Veszprém megyékben. Köszönjük, és gratulálunk! Tudjuk, hogy mindenütt folyik az előfizetések gyűjtése, de azt kérjük, hogy a határidőre ezt fegyelmezetten vigyék végig. Csak az számít tényleges előfizetésnek, amit a párt pénztárába be is fizettek. A nyomtatásra csak ennek birtokában tudunk szerződni február végén. Azaz csak ekkor lesz nyomtatott A Szabadság! Ezért kérjük a megyei, illetve a budapesti regionális elnökségeket hogy a határidőig az előfizetési díjakat a következő napokon fizessék be: február 20. (kedd), február 22. (csütörtök), február 27. (kedd), a 10-től 12 óráig tartó pénztári órákban. ■



AZ ÚJ SZABADSÁG ELSŐ SZÁMNAK CÍMLAPJA

KIM JONG IL SZÜLETÉSNAAPJÁN

65 éves Kim Jong Il, a Koreai Munkapárt és a koreai állam vezetője. 1942. február 16-án egy a japánok által megszállt és teljesen kirabolt országba születik bele. Itt kell felnőnie, ennek a sorsában kell osztoznia, s ennek a vezetését kell majd átvennie mintegy félévszázad múlva, a 20. század 90-es éveiben.

Kim Jong Il nem csupán egy országba, egy családba is beleszületik, egy nagy ember, egy történelmi személyiség fiaként nő fel. Apja, az akkor 30 esztendősen Kim Il Sung, vagy ahogyan régebben írtuk, Kim Irszen már ekkoriban a koreai munkásmozgalom, a felszabadító erők meghatározó személyisége. 1945 után az ő nevéhez fűződik a Koreai Munkapárt és a KNDK megalakítása. Haláláig ő a koreai nép egyes számú vezetője. A japánok, majd az amerikaiak elleni háború hőse, megtestesítője. Élő legendává válik, még életében szobrokat kap.

A fiatal Kim Jong Il iskolai elvégzése után huszonevésen kerül a Koreai Munkapárt Központi Bizottságának apparátusába. Ekkora túl vagyunk a hidegháború legsúlyosabb összetűzésén, a kubai válságon. Az USA-ban Kennedy elnök merénylet áldozata lesz. A Szovjetunióban leváltják Nyikita Hruscsovot, és Leonid Brezsnyev lesz a főtitkár. Ázsiában pillanatok választanak el a vietnami háború kirobbanásától, Európában pedig az 1968-as párizsi és prágai események várnak ránk. Kínában folyik a baloldali szélsőséget jelentő kulturális forradalom. A Szovjetunió és Kína viszonya drasztikusan megromlik, már-már háborúval fenyeget.

Kim Jong Il ebben a nemzetközi helyzetben járja ki a politika iskoláját. Apja, Kim Il Sung marxistaként gondolkodik, látja, hogy nem támaszkodhat teljesen sem a szovjetekre, sem a kínaiakra. Megalkotja a Juche elméletét, az önerőre való támaszkodás elvét. Magyarán: építsük Koreát abból, ami van, azaz a saját szellemi erőből, természeti kincsekből. Kim Jong Il már akkor

tájékozott ember.

Tudja, hogy mi történik a világban. Támogatja apja politikáját. A burzsoá propaganda persze mindent összehord róla, megpróbálják kikezdeni a lehetséges örököst. Kim Jong Il állja a sarat, s az apparátusban töltött évtizedek sem kezdik ki politikai és emberi tekintélyét.

1994-ben meghal Kim Il Sung. Hogyan tovább? Ki vezesse az országot? Mi legyen azzal az országgal, amely elveszítette minden szövetségesét. Ekkora már megdöntik a szocializmust Kelet Európában, megszűnik a Szovjetunió. Hogyan tovább? A párt, az állam és a hadsereg vezetői egyetértésre jutnak. Kim Jong Il az örökös, ő lesz a KNDK vezetője. Utóda is Kim Il Sungnak, meg nem is. Az államfői posztot nem töltik be. Kim Il Sung örökös elnökként az ország élén marad. Az elnöki palotát átalakítják mauzóleummá és új kormányzati központ épül Kim Jong Ilnek, aki a hatalom minden más funkcióját betölti. Ő lesz a párt és a hadsereg vezetője.

Kim Jong Il folytatja a jól bevált utat, ő is az önerőre támaszkodik. A 90-es években ezt az erőt a hadsereg testesíti meg. A hadsereg a legszervezettebb erő. Meghatározó szerepe van nem csak a honvédelemben, de a népgazdaság fejlesztésében. A hadsereg építi az utakat, vasutakat, vízi erőműveket. A hadsereg munkát, ellátást ad a fiataloknak, és döntő szerepe van a nevelésükben is. Kim Jong Il új elmélete ebből indul ki, a hadsereg társadalom alkotó szerepére támaszkodik, és meghirdeti a Songun, a hadsereg bázisú szocia-



lista építés koncepcióját, ami biztosítja a politikai egységet is a társadalomban.

Kim Jong Il szembe néz a lakosság nyomorával, az éhínséggel, a természeti csapásokkal. Elfogadja a nyugati segélyadományokat, de otthon akar változást elérni. Két példa is van előtte. Az egykori Szovjetunió, amit jól ismer és ért, és ahol a kapitalizmus győzött. Az eredmény a fényes Moszkva és Pétervár, és a nyomorgó orosz falu. A másik példa Kína, ahol a hatalom a kommunista párt kezében van, de a gazdaságban engedik a tőkét. Az eredmény önmagáért beszél, Kína rohamos fejlődésbe kezd.

Kim Jong Il tudja, hogy a kapitalizmus irányába nem mehet. A rendszerváltás minden kelet-európai országban kiszolgáltatottsághoz, a nyugattól való függéshez, szinte gyarmati állapothoz vezetett. A rendkívül szegény KNDK esetében ez az út ugyanolyan szenvedéseket hozna tömegeknek, mint egykor a japánok uralma. Legyen szocializmus! Szocializmus, de megreformálva. A KNDK-ban óvatos gazdasági reformok indulnak el, de nem nyitják

KIM JONG IL SZÜLETÉSNAPIJÁN

meg a piacukat a multinacionális vállalatok előtt.

Nem engedik a gazdasági gyarmatosítást.

Kim Jong Il ügyesen kamatoztatja az ország geopolitikai adottságait. Tudja, hogy sem Kínának, sem Oroszországnak nem érdeke, hogy az amerikaiak megszállják a KNDK-t, és a hátukba kerüljenek. Kim Jong Il az egykori Szovjetunió negatív példájából tudja, hogy az amerikaiak kizárólag az erő nyelvén értenek.

A KNDK nem akar háborút.

Miért is akarna, amikor a háborúval sem a rendszert nem tudná megmenteni, sem a gazdaságot nem tudná fejleszteni. A KNDK kifejleszti a saját rakétáját. A nyugati

világ, az USA tudja, hogy a KNDK ugyan nem nyerhet háborút velük szemben, de az ő győzelmük sokba, túl sokba kerülne. Különösen igazza válik ez azok után, amikor a KNDK komoly eredményeket ér el az atomkutatóban. A KNDK mindeddig elkerülte a tökéletes ellenforradalmat, mindeddig megőrizte nemzeti függetlenségét. Mindeddig nem engedett az amerikai nyomásnak. Ebben meghatározó szerepe van a Koreai Munkapártnak és vezetőjének, a 65 éves Kim Jong Ilnek.

Kim Gwang Sop, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság nagykövete az ünnep alkalmából fogadást adott, amelyen részt vett Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke is. ■

MEGHÍVÓ

A Magyar Kommunista Munkáspárt Nagy-Budapesti Regionális Elnöksége szívesen látja Önt a Magyar-KNDK Barátsági Gyűlésen, 2007. február 20-án, kedden 17 órakor, a Munkáspárt X. kerületi helységében (Budapest, X. Kada utca 120.). A rendezvényen megemlékezünk Kim Jong Il elvtárs, a Koreai Munkapárt főtítkárának, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Honvédelmi Bizottsága elnökének, a fegyveres erők főparancsnokának 65. születésnapjáról.

Vendégünk: Kim Gwang Sop elvtárs, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság magyarországi nagykövete és Thürmer Gyula elvtárs, a Munkáspárt elnöke Budapest, 2007. február 12.

Magyar Kommunista Munkáspárt Nagy-Budapesti Regionális Elnöksége

SZLOVÁK KÜLDÖTTSÉG BUDAPESTEN

Február 14-én a Munkáspárt meghívására Budapestre látogatott a Szlovák Kommunista Párt küldöttsége, amelyet Jozef Hrdlicka, a Szlovák KP elnöke vezetett. A szlovák vendégekkel megbeszélést folytatott Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke, Vajda János alelnök, Székely Péter, az Elnökség tagja, a NBRE elnöke, továbbá

Kajli Béla és Tóth István, a Központi Bizottság tagjai.

Jozef Hrdlicka köszönetet mondott a magyar kommunisták szolidaritásáért. Hangsúlyozta, hogy a 2006-os választásokon a pártjuk nem került be a parlamentbe és igen nehéz helyzet alakult ki. Sokan megzavarodtak, voltak, akik elindultak a szociáldemokrácia irányába. A párt mára

stabilizálódott. Új vezetés irányítja a pártot, és folyik a 6. kongresszus előkészítése, amely 2008-ban elemzi a mai helyzetet és megfogalmazza a párt új programját. Jozef Hrdlicka szerint a választási sikertelenség oka döntően az, hogy a Fico vezette szociáldemokrata párt elvitte tőlük azokat a baloldali szavazatokat, amelyeket 2002-ben az akkori szocialista párt szétesése nyomán szereztek. Szerepe volt az igen erős tökéletes támadásoknak, a médiablokádnak. Fontos tényező volt az is, hogy túl sok volt a nosztalgia a párt politikájában, nem tudtak olyan válaszokat adni, amelyek megfeleltek volna a mai helyzetnek. Hrdlicka hangsúlyozta: a Szlovák KP marxista kommunista párt és az is kíván maradni a jövőben is. A Magyar Kommunista Munkáspárttal teljes mértékben szolidárisak, amit jelez az is, hogy az első külföldi útjuk Budapestre vezetett.

Thürmer Gyula és Jozef Hrdlicka megalapodtak a két párt további együttműködéséről. Elmélyítik az országok közötti helyi kapcsolatokat, és szorosabban működnek együtt az Európai Baloldali Pártban és más nemzetközi fórumokon. ■



A SZLOVÁK VENDÉGEK A MUNKÁSPÁRT KÖZPONTJÁBAN

A MUNKÁSOK JOGAI RÓL

Gilicze Attila, a Magyar Kommunista Munkáspárt elnökségi tagja február 13-án az alábbiakat mondta el a párt sajtótájékoztatóján a Munkaügyi Minisztérium előtt:

Az Országos Érdekegyeztető Tanács pénteki ülésén ismételtelen nem sikerült érdemi megállapodásra jutni a Munka Törvénykönyv szabadságolásra vonatkozó részének módosítására. Minden tiszteletünk OÉT-é, de az egymás mellett való elbeszélés, a részletekben való elmerülés, az igazi gondok agyonhallgatása, nem viszi előre az ügyeket.

Magyarországon bevett szokás, hogy sokat ülésezünk, még többet beszélünk, aztán nem történik érdemben semmi.

Véleményünk szerint nem ülésezni kellene, hanem megkérdezni a melóst, hogyan szeretne rendelkezni a szabadságával.

Ha már az övé kérdezzük meg őt!

Ne az éves szabadságának a negyedével rendelkezzen szabadon, hanem a teljes éves szabadságkeretéről dönthesse önállóan.

Adjunk lehetőséget, ha szeretné pihenéssel tölteni az egészséget, akkor, és úgy tegye, ahogy ő akarja.

Adjunk lehetőséget, ha szeretné átvinni a következő évre, vagy halmozni akarja, (pl.: családi okok miatt) megtehesse.

De, ha szabadságának pénzbeli megváltását akarja, erre is módja legyen.

Ezek egyszerű, a munkások érdekeit fi-

gyelemben vevő javaslatok lennének, amik nem rugaszkodnak el a mai magyar valóságtól.

De nem ezek a dolgozó emberek legégetőbb problémái. A legnagyobb gondok megint nincsenek napirenden, megint nem történik érdemben semmi.

Mik ezek a gondok?

A magyar melósoknak nem az éves szabadságolások megoldása a legnagyobb baja, mert sokszor nincs is szabadsága, amit kivegyen. A virágzó feketegazdaságban, nincs se szabadság, se betegállomány. A papíron 8 órás munkaidéjével szemben 10-12, de nem ritkán 14 órát dolgozik, bárminemű túlórafizetés nélkül. A 2000-ben cselédtörvényként elhíresült Munka Törvénykönyv módosítását, a szocialista kormány választási ígéreteivel ellentétben nem semmisítette meg. A melós továbbra is kiszolgáltatott a külföldi tőkével, a multival szemben.

Érdekeit továbbra sem tudja érvényesíteni, a munkahelyek jelentős részén nem működik,



SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A MUNKAÜGYI MINISZTERIUM ELŐTT

nem működhet szakszervezet. Ahol igen, ott is azt látja, hogy nem az ő érdekeit képviselik.

Terjed a részmunkaidős foglalkoztatás, ami köztudottan a nyomor konzerválására jó, a statisztika javítására jó, a tőkés munkaadónak főleg jó, csak egyedül a melósoknak nem jó.

Semmit nem látni az állam munkahelyteremtő politikájából! Nőtt a munkanélküliség, a kiszolgáltatottság, a létbizonytalanság!

Ezek a mai magyar munkást érintő problémák, ezekről kellene beszélni, de elsősorban tenni ellene. ■

VESSENEK VÉGET A CHONGRYON (JAPÁNBAN ÉLŐ KOREAIK SZERVEZETE) ÉS A KOREAIK ELLENI ELNYOMÁSNAK JAPÁNBAN

A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség (DIVSZ) mélyen elítéli, hogy a japán reakciós erők támadásokat intéznek a koreai közösség ellen Japánban.



A Japán jobboldali erők megpróbálják megakadályozni, blokkolni a Chongryon tevékenységét, ami a külföldön élő koreaiak és a kereskedelemben dolgozó koreaiak szervezete. 170 személyi támadás és sértés történt a koreai iskolákban különböző méretekben csak a 2006 júliustól októberig tartó időszakban. A japán reakciós erők megfélemlítették a Chongryonhoz kötődő intézményeket és a Japánban élő koreai családokat telefonon és e-mail üzenetekben a következő mondattal: "Menj vissza az országodba vagy mindannyiőtök megöljük".

A japán reakciós erők ellenőrizték a bankokat, amik a Chongryonon keresztül kölcsönadtak pénzt azoknak a koreaiaknak, akik a kereskedelemben dolgoznak, majd ezután a koreaiak boltja előtt parkoló áruszállító autókban nagy károkat okoztak. Ezek az akciók

lehetetlenné tették a kereskedelemben dolgozó koreaiaknak, hogy végezhessek üzletüket és forgalomba hozzák terméküket a harmadik világ országainak kereskedelmén keresztül.

A DIVSZ mélyen elítéli ezt a precedens nélküli és etnikum ellenes emberi jogok megsértését, amit a japán reakciós erők tesznek a koreaiakkal Japánban.

A DIVSZ felhívja a szimpatizáns- és tagszervezeteit, hogy leplezzék le a japán reakciós erők anti-Chongryonista elnyomását és szervezzenek tüntetéseket és szolidaritási akciókat, beszéljenek a japán hatóságokkal és tartsanak szolidaritási tüntetéseket a japán nagykövetségek előtt minden országban.

A DIVSZ vezetősége és Koordinációs Bizottsága, 2007. február 15., Budapest, Magyarország

VESZTÜKRE ESKÜDTEK

A szocialista Kubát jelenleg ideiglenes ügyvivő képviseli Magyarországon, mivel a nagykövetet soron kívül visszahívták a szigetországba. Mi ennek az oka?

Az ok nagyon egyszerű. Magyarország külügyminisztere, Göncz Kinga, tavaly októberben részt vett egy kubaiak által szervezett rendezvényen Miami-ban. Mi ebben a rossz? - kérdezhették a laikusok. Csupán az, hogy ezt a konferenciát egy olyan városban rendezték meg, ahol véreskezű terroristák járhatnak szabadon az utcákon, és olyan emberek szervezték, akikről régen bebizonyosodott, hogy sokszor nyílt terrorista akciókkal próbálják megdönteni a kubai forradalmat. A rendezvényen részt vett Jeb Bush, Florida állam kormányzója is, aki nem mellesleg George W. Bush, amerikai elnök öccse. Eme rendezvénynek nem titkoltan az volt a célja, hogy kidolgozzák a kubai rendszerváltást. Erre egyébként egész mozgalom szerveződött az Egyesült Államok és Csehország vezetésével. Ebben a mozgalomban sajnálatos módon aktívan részt vesz Ma-

gyarország is a Göncz családon keresztül. Göncz Árpád, Magyarország egykori elnöke még 2004-ben Lech Walesával és Václav Hávellal egyetemben aláírt egy a kubai rendszerváltást sürgető nyílt levelet. Kedves lánya, a jelenlegi külügyminiszter, pedig nagyon fontos feladatának érzi, hogy minden erejével támogassa a kubai emigránsokat, hogy azok a magyarországi eseményekhez hasonlóan "békés rendszerváltást" csináljanak Kubában, ami mint látjuk nem jelentene mást, mint azt, hogy a kapitalizmus rövid úton lerombolná azokat a példanélküli eredményeket (pl. ténylegesen ingyenes, magas színvonalú oktatás és egészségügy), amelyeket a kubai forradalom 1959 óta a nagy nehézségek árán létrehozott. Olyan eredményeket, amilyenek után a mai magyar lakosság két kézzel kap, mert éppen ezekben a pillanatokban veszik el tőle. Ez persze nem meglepő. Az a rendszer, a kapitalizmus, amely ma Magyarországon és a világ túlnyomó részén uralkodik, megpróbálja minden eszközzel eltiporni azt az alternatívát,

amely a létjogosultságát megkérdőjelezi. Teszi ezt fegyverekkel, blokáddal, és kedves hölgyek szájába adott gondosan megválogatott mondatokkal. Egyik sem veszélytelenebb a másiknál. Persze feltételezzük a legjobbakat! Göncz Kinga miniszter asszony bizonyára nem akar terroristák mellé állni. De akkor ne álljon! Ha nem tudja, hogy ki mellett áll, akkor kérdezzen meg olyanokat, akik tudják! És egyébként is, van elég problémánk itt Közép-Európában is, amivel foglalkozni kellene, nem pedig az Egyesült Államok elvárásait vakon teljesítve fontoskodni egy olyan konferencián, amihez semmi közünk. Valószínűleg ezek az események az okai annak (bár ezt nem tudhatjuk pontosan), hogy a magyar-kubai kapcsolatok válságban vannak.

Magyarország ma ellenforradalmi ország, ami az ellenség oldalán áll. Ez a helyzet, úgyhogy, fizessük be a vizitdíjat, vagy lépünk el Kubába!

KUPI LÁSZLÓ

MIGRACION A SOFTWARE LIBRE! - VENEZUELA A VENEZUELAIAKÉ!

A dél-amerikai ország úgy döntött, hogy a jövőben csak és kizárólag nyílt forráskódú szoftvereket alkalmaznak országukban. Ezenkívül a helyi szakemberek bekapcsolódnak a hardvereszközök és programok fejlesztésébe is.

A Decreto 3390 nevű rendeletben hivatalosan is kimondták a Migración a Software Libre-t. A cél a külföldön, de főleg az Egyesült Államokban fejlesztett kereskedelmi szoftverektől való teljes függetlenedés. Eduardo Samán, a venezuelai ipari és kereskedelmi minisztérium igazgatója elmondta, hogy a tervek már készen vannak. A program többek között a Linux, illetve az OpenOffice használatán és továbbfejlesztésén alapul. Az ország vezetői - élükön Hugo Chávez elnökkel - azt szeretnék elérni, hogy Venezuela minden tekintetben, legyen szó élelmi-szerekről, szoftverekről vagy hardvereszközökről a külföldtől független és önálló legyen, ne szoruljon semmilyen területen sem importra.

Az informatikai fejlődéshez azonban

elengedhetetlenül szükséges, hogy ne legyenek írástudatlanok az államban, ezért a nemrég befejeződött Misió Robinsón programban összesen 1,5 millió analfabétát tanítottak meg írni és olvasni. A Misió Sucre projekt keretében az állami egyetemekre bárki ingyen felvételizhet, míg a Misió Ciencia program lényege a megfelelő minőségű informatikai szakemberképzés.

Emellett egyre több számítástechnikai boltot hoznak létre és folyamatosan nő az emberek képzésére hivatott szoftverakadémiák száma is. "A tudás annyira univerzális, mint a napfény, nem lehet privatizálni" - jelentette ki a meridai Cenditel intézmény megnyitóján mondott beszédében Hugo Chávez elnök, utalva arra hogy mennyire fontos számukra az oktatás.

Szintén nagyon fontos szerep hárul az országukban már meglévő mintegy ezer információs központra, ahol bárki használhatja a felállított számítógépeket vagy szörfölhet a világhálón. A

légkondicionált központok éppúgy megtalálhatók a nagyvárosok szegénynegyedeiben, mint a dzsungelben eldugott falvakban. Kis túlzással egy évvel ezelőtt még azt sem tudták a Caracas nyugati részén található Catia városrészes lakói, hogy mi az az oktatás, de ma már számítógépek előtt ülnek és a Kubantu Linux-disztribúció kezelését sajátítják el.

Az emberek által használt rendkívül olcsó PC-eket a Paraguanában található Venezolana de Industria Tecnológica (VIT) kínai-venezuelai vegyesvállalat gyártotta. A számítógépekre a Kubantu Linux-disztribúció mellett számos nyílt forráskódú programot telepítenek fel. Az installált szoftverek száma és típusa attól is függ, hogy az adott PC egy gyár irodájába kerül-e vagy egy informatikai központba. Ezenkívül van külön képzési busz, ami az egyes régiókban lakókat ismerteti meg a Linuxszal, ezen belül is a Kubantuval. Jelenleg is zajlik a minisztériumokban a Linuxra váltás és hamarosan megkezdődik a folyamat a venezuelai iskolákban is. ■

EGY NAIV BÍRÁLAT

Krausz Tamás ismert történész a Népszabadságban (február 8.) írást tett közzé (Utat tévesztettünk?), melyben észrevételeket tett Gyurcsány Ferenc közelmúltban megjelent dolgozata (Szembenézés) margójára. A miniszterelnök terjedelmes cikkét akár egy jobboldalra átváltott politikus credójának is tekinthetjük. A kormányfő ugyanis teátrálisan hitet tett a tőkés rendszer mellett, szakítva ifjúkori "botlásával", a közösségi társadalom igénylésével, szolgálatával. Ő már korábban is színt vallott, de ilyen nyíltan, félreérthetetlenül még nem. Magatartásával alátámasztja az ismert marxi igazságot, miszerint a lét határozza meg a tudatot. Most ne firtassuk, milyen módját választotta az eredeti tőkefelhalmozásnak. Az ő útja jó példa arra is, mekkora kanyart írt le a szociáldemokrácia a XIX. század végétől a XXI. századig. Ma már nem lehet kétségünk, E. Bernstein, K. Kautsky utódai merre és hová vitték el mozgalmukat, amit Lenin is világosan látott a maga korában. (A proletárforradalom és a renegát Kautsky.) Ám akkor még leplezték a szociáldemokratizmus jobboldali szárnyának igazi arcát, amit immár kendőzetlenül megmutatnak. Nem merem azt hinni, hogy a szociáldemokrata tömegek árulók,

felismerve a valós helyzetet álltak át saját elnyomóik és kizsákmányolóik oldalára, de azt igen, hogy objektíve ott állnak, abban a tévhitben élve, hogy pártjuk vezetői is a szocializmust akarják, mint a kommunisták, csak más módszerekkel. (Ezt módomból volt több esetben tapasztalni és nincs érv, mely meggyőzné e hiszékeny lelkeket, hogy példaképük az orruknál fogva vezeti őket. Gyurcsány opusa talán segíteni fog kijózanodásukban.) A teoretikus kormányfő polgári imázsát tekintve révbé jutott: elmarasztalja a kádárizmust, az ország jelenlegi helyzetéért egyformán okolja a nácizmust, hungarizmust és kommunizmust. Talán nem véletlen "amnézia", hogy a horthyzmushoz egy keresetlen szava sincs.

Bizonyára nem akar ünneprontó lenni Horthy halálának ötvenedik évfordulóján. A kormányelnök abban is kategorikus, miszerint nem lehet valaki egyszerre Kádár János és Nagy Imre híve. Vagy-vagy! Ezzel mi is egyetértünk, csak a választásban van közöttünk antagonizmus. Gyurcsány természetesen következetes és Nagy Imre mellé áll, a konzervatívokkal és szélsőségekkel egy kórusban marasztalva el a MSZMP egykori első titkárát. Krausz Tamás értetlenkedik: "Nem világos, mi értelme annak, hogy a

hivatalosan szocialista politikus a kapitalizmus kritikátlan védelmezőjeként lépjen fel". Hibának tartja a tőkés formációt szőröstül-bőröstül elfogadni, lemondva a rendszerkritikáról. Hasznosabb lett volna, ha Krausz Tamás, az egykori kommunista nem áll meg a passzív bíráltnál és megmutatja a tőkés rendszer meghaladásához vezető utat. Lehetséges, hogy ekkora lépést ő sem kíván megtenni? Elképzelhető, hogy a történész nem látja, miszerint a kormányfő nem a dolgozó nép, hanem a burzsoázia képviselője, egy olyan szociáldemokrata szervezetben, mely retorikájában is egyre kevésbé kívánja kifejezni a népakaratot. Tudnia kell, az ilyen karakterű párt nem egyedülálló Európában (T. Blair, Schröder). Gyurcsány Ferenc nem tesz egyebet, mint hogy kopírozza a nyugat-európai reformizmust, s azt a magyar viszonyokra adaptálja. E törekvés kárvallottjai csakis a magyar dolgozók lehetnek. A kormányfő (mint eszményképei) ízig-vérig polgári politikus lett. A nagy (költői) talány csak az, miként jutott el idáig az egykori KISZ vezető. Igaz, ezt a kérdést Horn Gyula, Kovács László, Szekeres Imre, s még sokuk esetében is feltehetnénk.

HEGEDŰS SÁNDOR

BOLDOG NŐNAPOT!

MIVEL A SZABADSÁG ÚJSÁG MÁR CSAK A NEMZETKÖZI NŐNAP UTÁN FOG MEGJELENNI MINDEN KEDVES HÖLGY OLVASÓNKNAK BOLDOG NŐNAPOT, TOVÁBBI SIKEREKET ÉS ERŐT KÍVÁNUNK!

MEGHÍVÓ NŐNAPRA!

A BUDAPESTI 7. RÉGIÓ ELNÖKSÉGE
TISZTELETTEL HÍV ÉS VÁR
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT A NEMZETKÖZI
NŐNAP 97. ÉVFORDULÓJA
ALKALMÁBÓL SZERVEZETT MŰSOROS
ÜNNEPSÉGRE, 2007. MÁRCIUS 7-ÉN
SZERDÁN 15 ÓRÁRA, A XIV. ILKA UTCA 32.
FSZ.7.SZ. ALATTI
HELYISÉGBE.



ELSŐ KUBAI KERESŐPROGRAM

A napokban mutatták be az első kubai internetes keresőprogramot a Havannában tartott INFORMATICA 2007 találkozón a Nemzeti Informatikai Hivatal munkatársai. A 2x3 elnevezésű program hatékony lehetőséget nyújt az interneten elérhető kubai tartalmak böngészésére, mondta Roberto del Puerto, a kubai társadalom informálása létrejött hivatal vezetője.

Jelen pillanatban a keresőoldal csak béta-verzióban van, (azaz a nyilvánosság számára elérhető, de még tesztelésre szorul) ,- mondta Leandro Silva az oldal vezető informatikusa - de már 150 ezer kubai weboldal keresésére alkalmas. Kiemelten fontos, hogy a keresőprogram létrehozása és fejlesztése 90%-ban, tehát szinte kizárólag Kuba

területén belül történt. Tudvalevő, hogy az internetes keresőoldalak csak az általuk meghatározott oldalak keresését teszik lehetővé, és értéküket az általuk indexelt, azaz számításba vett oldalak mennyisége határozza meg, és ugyan a vezető, amerikai tulajdonú keresők hatalmas adatbázissal bírnak, okkal feltételezhetjük, hogy a kubai oldalak bizonyos hátrányba szorulhatnak.

A keresőprogram jelenleg a www.info-suc.hu/buscador címen érhető el, és mindig naprakész. A szolgáltatás lehetőséget nyújt képek, dokumentumok, videók, és bármilyen média keresésére. A kubai hírek iránt érdeklődők a közeljövőben a www.2x3.cu címen érhetik el a keresőprogramot. - írja a Granma.



OKTATÁS KUBÁBAN

Ligia Amada Melo dominikai felsőoktatási miniszter kiemelten fontosnak nevezte, azt a programot, melynek keretein belül dominikai diákok tanulhatnak Kubában. Melo akkor tartotta fenti beszédét, amikor ünnepélyesen elbúcsúztak attól a negyven, hátrányos helyzetű fiataltól, akik Kubába mehetnek orvostudományt hallgatni. Kiemelte, hogy ez a program, egy misszió arra, hogy megváltoztassák a közegészségügyet, és nagyobb hangsúlyt helyezzenek a megelőzésre. Juan Astiasaran kubai nagykövet elmondta, az országában tanuló dominikai diákok száma így már 350-re emelkedett - írja a dominikai Pymes Dominicanas.

OROSZ-KÍNAI KAPCSOLATOK

Stratégiai fontosságú a kínai elnök, Hu Jintao oroszországi látogatása. A márciusra időzített látogatás rengeteg fontos momentumot ígér, ezek közül legjelentősebbek a Kínai Nemzeti Kiállítás a Tiltott Városról, továbbá az Kína-nap. Az ünnepnap hivatalos szervezőgárdája úgy nyilatkozott, hogy az esemény méltó lesz a 2006-ban Pekingben tartott Moszkva-naphoz. A látogatásnak politikai jelentősége is van, mivel az ország változtatásokra készül keleti külpolitikájában. A két ország hatalmas erőt képvisel, gazdasági jelentősége óriási. - írja a kínai Xinhua hírügynökség.

TÜNTETÉS AUSZTRÁLIÁBAN

Több százan tüntettek az ausztrál Wamerville városában, amikor megtudták, hogy földalatti szénbányát akarnak létesíteni a környéken. A létesítmény mindössze két kilométerre lenne a jelentősebb lakóterülettől, és szintén alig három kilométerre a helyi iskolától. A dél-koreai tulajdonú bányászati vállalat módszerei súlyos károkat okoznak a környezetben, hosszútávon károsítják a folyókat, és veszélyeztetik a vízellátást. A tüntetésen felszólalt az ausztrál kommunista párt egyik aktivistája is, aki egy bányásziskvárosban él, és elmondta, hogy nagyon sokat szenvednek a környékbeli bányától, a városban élő gyermekek negyedének van asztmája, vagy más légúti betegsége - írja az ausztrál The Guardian.



ÉVFORDULÓ: KONSZTANTYIN CSERNYENKO

Konsztyantin Usztyinovic Csernyenko (1911. szeptember 24. - 1985. március 10.) szovjet politikus, az SZKP főtitkára, a Szovjetunió vezetője 1984. február 13-tól a 13 hónappal később bekövetkező haláláig. Csernyenko 1984. április 11-től haláláig a Legfelsőbb Tanács elnökének posztját is betöltötte.

Csernyenko a szibériai Bolsaja Tyeszben (Krasznojarszki terület) született. 1926-ban lépett be a Komszomolba, és 1931-ben vált a Kommunista Párt tagjává. Rövid katonai szolgálatát a Határőrségnél, a kínai-szovjet határon teljesítette, majd leserelését követően politikusi karriert kezdett. Miután figyelemreméltó munkát végzett a távoli területeken, 1960-ban Moszkvába hívták, majd 1966-ban a Központi Bizottság póttagja lett és 1971-ben rendes tagjává vált. 1977. októberében csatlakozott a Párt Politikai Bizottságához, amelynek 1978. novemberében vált teljes jogú tagjává. Csernyenko 1965-től a Pártközpont hivatалvezetője lett. 1984 februárjában választották az SZKP főtitkárának.

Csernyenko főtitkársága alatt támogatta a szakszervezetek még nagyobb beleszólási jogát, reformokat kezdett az oktatás területén és csökkenteni kívánta a bürokráciát. Külpolitikai eredményei között találjuk, hogy kereskedelmi egyezményt írt alá Kínával.



ÉVFORDULÓK

Február 11

● **1945-ben ezen a napon megtartják a Budapest ostroma utáni első előadást (Kodály: Missa Brevis-e) a Magyar Állami Operaházban, az épület földszinti alsó ruhatárában.**

● **1945-ben véget ér a jaltai konferencia**

Churchill, Rooseveltt és Sztálin részvételével 1945. február 2-a és 11-e között megtartott második nagy konferencián szóba kerültek a háború végső szakaszának kérdései, valamint szó volt Európa új politikai arculatának kialakításáról.

● **1990-ben Mandela elhagyja börtönét**

1990. február 11-én, hetvenegy évesen, huszónhét év után kilépett börtöne kapuján Nelson Mandela, az Afrikai Nemzeti Kongresszus (ANC) egyik történelmi vezetője.

Február 13.

● **1945-ben ezen a napon a szovjet Vörös Hadsereg felszabadítja egész Budapestet.**

● **1948-ban új kormánykötöttest alapítanak, a Kossuth-díjat.**

● **1948-ban kormányküldöttség utazik Moszkvába**

Magyar kormányküldöttség utazik Moszkvába Tildy Zoltán köztársasági elnök, Dinnyés Lajos miniszterelnök, Rákosi Mátyás és Szakasits Árpád miniszterelnök-helyettesek vezetésével. Február 18-án aláírják a magyar-szovjet barátsági, együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási egyezményt.

Február 15.

● **1848-ban Londonban német nyelven megjelenik a Kommunista Kiáltvány.**

● **1906-ban megszületett Musza Dzsálil, szovjet-tatár költő**

Az orenburgi területen található Musztafino-ban látta meg a napvilágot. 1941-től a szovjet hadseregben szolgált. Egy évvel később súlyosan megsebesült, német fogságba esett, majd koncentrációs táborba hurcolták. Hazaszeretetre, hősies ellenállásra buzdító költeményei a foglyotáborban keletkeztek. Ellenállási csoportot szervezett a foglyok kiszabadítására, ezért a fasiszták 1944. augusztus 25-én Berlinben kivégezték.

Halála után, 1956-ban megkapta a Szovjetunió hőse címet.

Jövünk címmel jelent meg önálló kötete. A ma nevét viselő Tatár Állami Opera- és Balettszínház egyik megszervezője volt.

● **2003-ban civil szervezetek Európa összes fővárosában tüntetést tartanak az Egyesült Államoknak Irakkal szemben tervezett háborúja ellen.**

SOK BOLDOGSÁGOT!



A PÁRT SZEMPONTJÁBÓL IS NAGY ESEMÉNYNEK ADOTT OTTHONT A XVIII. KERÜLETI ANYAKÖNYVVEZETŐ HIVATAL. VÁNCSA CSABA, A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT EGYIK KÖZPONTI BIZOTTSÁGI TAGJA KÖTÖTTE ÖSSZE ÉLETÉT DELIKÁT DÓRÁVAL, A PÁRT EGYIK CSINOS, PESTSZENTLŐRINCI REGIONÁLIS ELNÖKSÉGI TAGJÁVAL. A ROKONOK, A BARÁTOK ÉS ISMERŐSÖK MELLETT TÖBB KERÜLETI PÁRTTAGOT ÉS ORSZÁGOS VEZETŐT IS MEGHÍVTAK AZ ESKÜVŐJÜKRE. MIND A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT, MIND A SZABADSÁG ÚJSÁG NEVÉBEN NAGYON SOK BOLDOGSÁGOT, SIKEREKKEL ÉS ÖRÖMMEL TELI ÉLETTET KÍVÁNUNK AZ IFJÚ PÁRNAK!

TISZTELT ELŐFIZETŐINK, BARÁTAINK!

HÁLÁS KÖSZÖNETÜNKET FEJEZZÜK KI MINDAZOKNAK AZ OLVASÓINKNAK, BARÁTAINKNAK, AKIK TAVALY SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJUK 1%-ÁT AZ EZREDEVÉG ALAPÍTVÁNY-NAK AJÁNLOTTÁK FEL. AZ APEH ÁLTAL ÁTUTALT ÖSSZEG 774 432 FT VOLT, AMELY ÖSSZEGET 2007. FEBRUÁRI ÉS MÁRCIUSI NYOMDASZÁMLÁNK KIEGYENLÍTÉSÉRE FORDÍTOTTUNK.

BÁR LAPUNK TOVÁBBRA SINCS KÖNNYŰ HELYZETBEN, AZ IDÉN IS - AKÁRCSAK AZ ELMŰLT ÉVBEN - TÍZ SZÁMOT TUDUNK MEGJELENTETNI.

FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÜKET ARRA, HOGY AZ EZREDEVÉG ALAPÍTVÁNY JAVÁRA A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 1%-A AZ IDÉN IS FELAJÁNLOHATÓ. KÉRJÜK ÖNÖKET, HOGY ÉLJENEK EZZEL A LEHETŐSÉGGEL - MINT, AHOGY A MŰLT ESZTENDŐBEN - ÉS EZÜTON IS TÁMOGASSÁK AZ EZREDEVÉG-ET, AZ IRODALMI BALOLDAL IMMÁR 17. ÉVFOLYAMÁBA LÉPŐ FOLYÓIRATÁT.

KÉRJÜK, HOGY FELAJÁNLUK MEGTEVÉSEKOR AZ APEH ADÓCSOMAGJÁBAN TALÁLHATÓ RENDELKEZŐ NYILATKOZAT ELŐÍRÁSAI SZERINT JÁRJANAK EL. ADÓSZÁMUNK A KÖVETKEZŐ: 19656874-2-41

**OLVASSA,
TERJESSZE,
TÁMOGASSA!**

OTP 11705008-20441997



Lapunkat rendszeresen szemléli
Magyarország legnagyobb
médiaügyletje az
» OBSERVER «

BUDAPEST MÉDIAÜGYLETŐ KFT.
1084 Budapest, Aurora u. 11.
Tel: 303-4738, Fax: 303-4744
E-mail: marketing@observer.hu
<http://www.observer.hu>

A Szabadság

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja
Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság
Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.
Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu;
internetcím: www.aszabadsag.hu
Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internetcíme: <http://www.munkaspart.hu>